
令和元年第２回港区議会定例会議事日程

令和元年６月２０日 午後１時

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問

う か い  雅  彦  議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ）

  鈴  木  た か や  議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ）

石  渡  ゆ き こ  議 員 （みなと政策会議）

      な か ね   大   議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ）

      福  島  宏  子  議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ）

      玉  木  ま こ と  議 員 （街づくりミナト）

日程第 ３ 区長報告第  ６号  専決処分について（損害賠償額の決定）

日程第 ４ 区長報告第  ７号  専決処分について（損害賠償額の決定）

日程第 ５ 区長報告第  ８号  専決処分について（損害賠償額の決定）

日程第 ６ 区長報告第  ９号  平成３０年度港区一般会計予算繰越明許費繰越計算書

日程第 ７ 議 案 第 ３３号  選挙長等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

日程第 ８ 議 案 第 ３４号  元号を改める政令の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

日程第 ９ 議 案 第 ３５号  港区特別区税条例等の一部を改正する条例

日程第１０ 議 案 第 ３６号  港区立公園条例等の一部を改正する条例

日程第１１ 議 案 第 ３７号  港区公衆便所条例の一部を改正する条例

日程第１２ 議 案 第 ３８号  港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

                 を改正する条例

日程第１３ 議 案 第 ３９号  港区立認定こども園条例及び港区保育の実施に関する条例の一部

を改正する条例

日程第１４ 議 案 第 ４０号  港区子どものための教育・保育給付の支給認定に関する条例の一

部を改正する条例

日程第１５ 議 案 第 ４１号  港区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例

日程第１６ 議 案 第 ４２号  港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の一部を改正する条例

日程第１７ 議 案 第 ４３号  港区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例

日程第１８ 議 案 第 ４４号  港区災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例

日程第１９ 議 案 第 ４５号  港区立幼稚園の保育料に関する条例の一部を改正する条例

日程第２０ 議 案 第 ４６号  令和元年度港区一般会計補正予算（第２号）

日程第２１ 議 案 第 ４７号  工事請負契約の承認について（芝五丁目複合施設新築に伴う昇降

機（エレベーター）設備工事）

日程第２２ 議 案 第 ４８号  工事請負契約の承認について（芝五丁目複合施設新築に伴う昇降

機（エスカレーター）設備工事）

日程第２３ 議 案 第 ４９号  工事請負契約の承認について（（仮称）港区子ども家庭総合支援

センター新築工事）



日程第２４ 議 案 第 ５０号  工事請負契約の承認について（（仮称）港区子ども家庭総合支援

センター新築に伴う電気設備工事）

日程第２５ 議 案 第 ５１号  工事請負契約の承認について（（仮称）港区子ども家庭総合支援

センター新築に伴う機械設備工事）

日程第２６ 議 案 第 ５２号  工事請負契約の承認について（（仮称）芝浦第二小学校等整備工

事）

日程第２７ 議 案 第 ５３号  工事請負契約の承認について（（仮称）芝浦第二小学校等整備に

伴う空気調和設備工事）

日程第２８ 議 案 第 ５４号  工事請負契約の承認について（（仮称）芝浦第二小学校等整備に

伴う給排水衛生ガス設備工事）

日程第２９ 議 案 第 ５５号  物品の購入について（生活衛生システム用ソフトウェア）

日程第３０ 議 案 第 ５６号  物品の購入について（防災ラジオ）

日程第３１ 議 案 第 ５７号  物品の購入について（冷風機）

日程第３２ 議 案 第 ５８号  物品の購入について（パーソナルコンピューター）

日程第３３ 議 案 第 ５９号  物品の購入について（パーソナルコンピューター）

日程第３４ 議 案 第 ６０号  指定管理者の指定について（港区立児童発達支援センター）

日程第３５ 議 案 第 ６１号  指定管理者の指定について（港区立障害保健福祉センター）

日程第３６ 議 案 第 ６２号  指定管理者の指定について（港区立障害者支援ホーム南麻布）

日程第３７ 議 案 第 ６３号  特別区道路線の廃止について（虎ノ門二丁目、虎ノ門四丁目）

日程第３８ 議 案 第 ６４号  特別区道路線の認定について（虎ノ門二丁目、虎ノ門三丁目、

                 虎ノ門四丁目）


